TEST-MATEMATICA varianta 4

1) Dacd A=2 V2 ++2 24242 {2=2+2 si
B=0,03:10"2 +/180 =371 :0,(6) _ 90 o tunei:

V20
A) 5A=4B; B) A>B; C) A=B; D) A, BeZ; E) A+BeZ.
2) Daca media aritmetica a doud numere este 20 iar media lor geometrica
este 16 atunci media lor armonica este:

A) 12,5;B) 12; C) 14; D) 12,8; E) 13,2.

C o . 3 20x —4) Tx-7
3) Forma cea mai simpla a expresiei - :

2x+1 1-2x 4x2—1) 2x+1
este:

A) x-1; B)L; C) 2x+1; D) 1; E) L
2x —1 x —1
4) Un elev a cheltuit o suma de bani astfel: prima datd 0,(4) din intreaga
suma, a doua oarad 30% din rest plus 500 lei, a treia oarda 40%din noul rest

s1 Tncd 600 lei, iar a patra oard ultimii 7500 lei. Atunci suma initiala a
fost:

A) 32.000 lei; B) 36.000 lei; C) 40.000 lei; D) 25.000 lei; E) 45.000
lei.

5) Daca functia f : R—R indeplineste conditia f(1-2x)=-6x+1 atunci solutia
f(x—1)

£(x)

A) J; B) (-:,1); C) {%,ooj; D) (— oo,%); E) (%,oo).

6) In triunghiul ABC se cunosc laturile AB=10cm, BC=14cm, CA=12cm.

Se considera punctele Me[AB] si Ne[CA] astfel incat % :% si

inecuatiei <leste:

CN=7cm. Atunci MN are lungimea:
A) 6¢cm; B) 372 cm; C) 7cm; D) 4~/2 cm; E) 3.3 cm.
7) In trapezul ABCD (AB, CD baze) diagonalele se intersecteaza in O.
Stiind ca AB=2CD raportul ariilor triunghiurilor ABO si CDO este:
A)2;B)3;C)4; D)5 E) 6.
8) Se di dreptunghiul ABCD de dimensiuni AB=9¢m si AD=5cm. In A pe
planul dreptunghiului, se ridicd o perpendiculara pe care se ia un punct M



astfel incat AM=12cm. Atunci distantele punctului M la dreptele BC si
DC sunt:
A) 10cm s1 7cm; B) 12cm s1 8cm; C) 14cm si 12cm; D) 16cm si
12cm;
E) 15cm si 13 cm.

9) Intr-o prisma patrulatera regulati dreapti ABCDA’B’C’D’ latura bazei
este de 6cm 1ar diagonala BD’=12cm. Atunci suma unghiurilor pe care
diagonala BD’ le face cu planele (ABC), (ABB’), (BCB’) este:

A)13573B)1207;C) 105 ;D) 90 ; E) 180 ;



